YBaxkaemble pPoOaAUTCIIN,
O3HAKOMBTECCH C aJITOPUTMOM HAYUCIICHUA pOI[I/ITeJIBCKOﬁ IIIaThI 3a I[CTCKI/Iﬁ can.

1. Pe6Génok moctymnaer B AETCKUI cal, ero JaHHble BHOcsATCA B TalOenp yuéra
noceniaeMoctu. B Tabene, KOTOpbIN BEAYT BOCHHMTATENH, OTMEUYAIOTCS THU MOCEIICHUS
peOEHKOM AETCKOIo cafia U €ro OTCyTCTBHUSL.

2. [lo okoHuaHun Mecsna Ta0eau BOCHUTATENM CHAIOT 3aBEAYIOIIEH, KOoTopas
nepenaér ux B OyXrajaTepHio B OT/IEI M0 POJAUTENHCKOM IJIaTe.
3. CrienanucThl OTJIeNa 3aBOJAT B CIIEUANIbHON MporpaMMe KapTouky Barero

pebEHKa, B KOTOPYIO €KEMECSYHO BHOCIT KOJWYECTBO JTHEH MOCEIICHHS JIETCKOr0 caja.

Tak kak oruiata 3a JETCKUM cajJi BHOCHTCS aBAaHCOBBIM IUIATEKOM (3a MecHll
BIepEén), TO MO HMCTEUYCHUHM TEPBOr0 MeECSAIA IOCEIIEHUsI JETCKOTrO caja Mmporpamma
pPAcCCUMTHIBACT POAMUTEIBCKYIO IUIATY 3a JHU IOCEHICHHWS IUII0C 3a Bce pabouue JHU
CJIEIYIOUIEro MecsLa.

Hampumep: pe6énok moctymmn 17 deBpans 2020 roma, mocemian IETCKUA caa B
deBpanie 10 pabouux nueit — 10 X 82 py6. = 820 py6. B nocnenyromem Mmecsiie, MapTe,
22 pabouux qHs — 22 X 82 py6. = 1 804 py6. UTOI'O: 820 + 1 804 = 2 624 pyOas.

4. Ecnu poautenu omnarwiu monHyr cymmy (Hampumep, 2 624 py0.), HO
peOEHOK B MapTe Mecslile IMoceman AeTCKUi caj Bcero 12 gHel, B CIEIYIONIEM MecsIe
MIPOrpamMMa NPOU3BOJUT CIEAYIOLINN PACUET.

B anpene mecsie 22 padouux ans. 22 X 82 py6.= 1 804 py6:s. — aBaHc.

B mapre moceman 12 mueit — 12 X 82 = 984 pybmns, meperutata 3a mapt — 820
pyOmeit. Utoro: 1 804 — 820 = 984 py6urs.

[anee, B amperne neTu HE Mocelanu ACTCKUW caa. B mae mpeanonoxurensHo 17
pabounx mueit, 17 X 82 = 1394 pybnsa. A poautenu 3a MPEABIIYIIAN MECSI OTIATHIINA
984 py06s1. 3HAYUT 0 CyMMBI aBaHca HeoOXxoauMo Aomiatuth 1 394 — 984 = 410 py6neit.

5. CrnenoBatenbHO, pOAUTENbCKAS TIaTa 3aBUCHT OT:

- KOJIM4ecTBa pabovmx JHEH MOCIeAYIOIIEero Mecslia 3a pacu€THBIM;
- KOJTMYECTBA JHEH MOCEIIEHUS JETCKOTO caJia B OTYETHOM MECHIIE;
- CYMMBI, KOTOPYIO POAUTEIIN BHECIH 32 MPEABITYIIIHA MECSII.

[Tpumep 2019 rox, poautennckas miaata — 75 pyoiiei, pacuéT poauTenbCKOM TIaThl
3a Jieka0psk:

- KOJMYECTBO pabOuyWX JHEW MOCIEIYIOIIEro Mecsla 3a pacuéTHBIM (Iexkadpp — 22

pabouux gusi, aBaHc —22 X 75 =1 650 py0.;

- KOJIMYECTBO JHEH TOCEIICHUs JIETCKOr0 caja B OTUYETHOM Mecsie — Hos0pp — 21

pabouuii IeHb: — MOceIal BCe JIHHU;

- CyMMa, KOTOPYIO POJIUTEITN BHECITH 3a MPEABIAYITHIA MECSIIT:

1 BapuanT: aBaHc 3a HOsI0ps 21 X 75 =1 575 py0.;

2 BapuaHT: aBaHC 3a HOSIOph ObLT ¢ mepepacuérom 3a okTsI0pb— 900 pyd. (B OKTSIOpE
pebEnok mocernian 12 nHei)

Hroro 1 Bapuant: poautenbckas miata - 1 650.

2 BapuaHT: poauTenbekast miata — 1 650 + 750 (1 575 -900) = 2 400 py6.

3a 1ekadpp  HemoIiata 3a HosiOph

[To Bcem BompocamM HAUUCIEHUS POJUTENHCKON IUIATHI MPOCUM O0pamarbcs B
Oyxranrepuro (OTHEN MO POAUTENbCKOM IulaTe) mo anpecy: cT. JIeHuHrpajackas, Y.
Kpacnas, 162, ¢ coboii ”MeTh KBUTAHITUH.



